二级单位内部安全责任书模板（参考）

2014年是贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的第一年，是庆祝新中国成立65周年、亚太经合组织峰会等重大活动安保维稳工作“大事”牵动之年，做好安全稳定工作具有十分重要的意义。为把学校相关工作部署落到实处，确保我单位安定有序，根据《首都经济贸易大学2014年安全责任书》的相关内容，确定你   （办公室/实验室/教研室/岗位）的主要责任和任务是：
1、 认真落实安全稳定责任制。
某某（某职位）是你   （办公室/实验室/教研室/岗位）安全稳定工作责任人，某某（某职位）根据工作分工，对职责范围内的安全稳定工作负相应责任。将维护安全稳定作为首要政治任务，列入本单位重要议事日程，工作有计划、有部署、有检查、有落实，定期听取工作汇报，重要问题党政主要领导亲自过问。与下级单位（如有）层层签订维护安全稳定任务书，组织开展督导检查，加强工作考核，严格责任追究，确保责任明确到人，措施落实到位。
二、巩固和深化我校“平安校园”创建工作。
结合学校“平安校园”创建工作检查验收阶段的专家指导意见，细化你   （办公室/实验室/教研室/岗位）巩固和深化“平安校园”创建工作的方案。加强资源力量整合，做实做强重点工作。加强技防设施设备建设、管理、运行维护和值机人员上岗培训，保证技防系统有效运行。经常开展多种形式的宣传教育活动，将安全教育有效覆盖到每一名学生和教师。加强安全稳定工作队伍建设，创造条件支持相关干部参加工作研讨和学习培训，提升一线队伍业务水平。
三、切实维护意识形态安全和政治稳定
坚持正确办学方向，加强和改进思想政治工作，牢牢把握意识形态工作领导权和主导权。坚持下先手棋、打主动仗，加强师生思想动态摸排和网络舆情监测，定期组织形势会商研判，有针对性地加强教育引导和管理服务。认真排查梳理各级各类重点人，按照“一人一案、一人一策、一人一组”要求，逐一落实日常教育管理与敏感期稳控责任和措施。加强校园思想文化阵地建设，严格课堂、讲座、社团活动、涉外项目和网络管理，有效抵御校园传教活动，以及境外敌对势力、背景复杂的非政府组织借学术研究之名对高校进行渗透。推进“法轮功”人员三年教育转化决战，深入开展反邪教警示教育和“无邪教校园”创建活动，巩固敏感期工作机制，切实做好重大活动、敏感节点、重点领域及敏感案（事）件的安保维稳工作。
四、全力做好各类问题隐患排查整治和校园安全管理防范
按照统一部署，组织开展校园治安、消防安全、交通安全、食品安全、安全生产及保密等各类安全隐患排查整治工作，严密各项工作制度，完善工作台帐，落实监管责任，确保不发生突出问题。建立重大事项社会稳定风险评估机制，实现对重大事项应评尽评，着力预防和减少矛盾。深入排查化解涉校矛盾纠纷，将本校对于突出问题的调处责任、维稳责任落到实处，解决好涉及师生切身利益的问题。组织发动广大师生参与巡逻防控和群防群治，敏感期及时启动校园综合防控体系。积极参与本校所在区组织开展的社会管理综合治理工作，主动争取属地支持，解决校园周边存在的突出问题隐患。围绕影响校园和谐稳定的突出问题和内部管理的薄弱环节，加强工作研究和管理创新，提升学校管理服务水平。
五、及时稳妥处置各类突发事件和不安定事端
完善你   （办公室/实验室/教研室/岗位）突发事件应急总体预案和各专项预案，每学期至少组织开展一次应急演练（如有条件）。严格落实值班制度。特别是在敏感期，保持高度政治敏感，充分做好应急准备，努力化解稳控各类不安定因素。一旦发生突发事件，迅速启动应急预案，安全责任人靠前指挥，开展处置工作，第一时间上报，全力把事端化解在萌芽状态，把影响控制在最小范围。
以上工作由你   （办公室/实验室/教研室/岗位）安全责任人向本单位负责。本任务书一式两份，你   （办公室/实验室/教研室/岗位）与本单位各执一份，自签订之日起生效。

甲方：（二级单位）             乙方：（下级单位）

（盖章）                          （盖章）

负责人签字：                       负责人签字：

    年    月    日                    年    月    日
